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   Verbale n. 224/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 18 del mese di Novembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°243 del 

28.10.2015. 

 

Alle ore 08.30 è presente soltanto la Consigliera Antonella Monastra; non essendo raggiunto il 

numero legale, si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora; è presente per la 

verbalizzazione il Segretario supplente sig.ra Giuliana Bagnasco; alle ore 09.25 sopraggiunge il 

Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena, alle ore 09.30 sopraggiunge anche il  Consigliere 

Salvatore Calò; pertanto, il Presidente, alle ore 09:30, constatata la presenza del numero legale, in 

seconda convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario supplente sig.ra Giuliana 

Bagnasco. Alle ore 09.40 arriva anche il Consigliere Luigi Sanlorenzo. 

Si da atto che dalle ore 09.45 verbalizza il Segretario Liliana Volo. Alle ore 09.45  sopraggiunge il 

Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, che viene 

rapidamente approvato all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente nelle more che pervenga notizia circa la audizione del garante per l’infanzia, Dr. 

Pasquale D’Andrea, in merito alla proposta di delibera avente ad oggetto “REGOLAMENTO PER 

L’ISTITUZIONE ED IL FUNZIONAMENTO DELLA CONSULTA EDUCATIVA DEL COMUNE DI 

PALERMO, PER LA PARTECIPAZIONE POLITICA DEI CITTADINI  CHE A VARIO TITOLO SI 

OCCUPANO DI TUTELA DELL’INFANZIA E DELL’ADOLESCENZA (AREG 706741/2015) - Parere richiesto 

l’ 8-10-2015,  pone in trattazione il seguente argomento all’o.d.g. 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE 

 

“MODIFICA  REGOLAMENTO TARI ART 10- ART 12- ART 13-ART 17-ART 23” (AREG 

633174/2015) - Parere richiesto l’ 8-10-2015 

 

“NUOVA NOMINA DEL VICE PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE” 

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI 

 

Il Presidente da lettura della mail pervenuta dal Dr. Forcieri in merito alla richiesta avanzata dal 

Consigliere Sanlorenzo sull’inoltro in Commissione del protocollo d’intesa del progetto “Palermo 

Manifesta 122”.   

Il Presidente procede dunque alla disamina della proposta di delibera all’o.d.g. 

Alle ore 10.15 si allontanano i Consiglieri Calò e Porzio. 

La Consigliera Monastra ricorda agli uffici di provvedere alla convocazione del Ragioniere 

Generale, D.ssa Carmela Agnello, del Dr. Leonardo Brucato del Settore Bilancio e del Presidente 

del collegio dei revisori, Dr. Cosimo Aiello anche in vista della prossima sessione del bilancio “post 

preventivo”.   
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Alle ore 10.40 sopraggiunge il  Consigliere Giulio Cusumano e rientrano i Consiglieri Porzio e 

Calò. 

I lavori proseguono con la discussione sulla eventualità di procedere nei prossimi giorni alla nuova 

nomina del vice Presidente della Commissione consiliare. 

Alle ore 11.00 si allontana il Consigliere Porzio. 

I lavori consiliari proseguono. 

Il Presidente propone di calendarizzare i  lavori consiliari e dunque tanto la nomina del nuovo vice 

Presidente quanto l’espressione del parere sulla proposta di delibera avente ad oggetto la modifica 

del regolamento TARI. 

Si allontana, alle ore 11.10, il Consigliere Salvatore Calò. 

Si calendarizza l’elezione del nuovo vice Presidente tra venerdì e lunedì p.v. e l’espressione del 

parere sulla proposta riguardante la TARI per la settimana entrante. 
Alle ore 11.15 va via il Presidente e in sua vece presiede il Consigliere anziano per voti  Giulio Cusumano. 

Prosegue l’approfondimento della proposta di delibera all’o.d.g.  
Il Consigliere anziano Cusumano, alle ore 11.30, dopo ulteriore breve discussione,  dichiara chiusa la seduta 

e rinvia alla prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

      Il Segretario                                                                                   Il Presidente           

      Liliana Volo                                                                     Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

      

 

Segretario supplente            Il Consigliere anziano 

  Giuliana Bagnasco                Giulio Cusumano 


